oloralBidla uelala

12.1 Udld-u :

248 ARW-6HUL Wbedls ollogoBcdld 2G5 allvil a1l 9l ol 5 x + 3,
y—5,4x + 5, 10y — 5 9312, 8L %Ay 5 M5 i stadiel 2L 244
warddl B3d W2 Sedl Gualdll €9, sedls M5l Gelsrl U0 U503l
WSRRAHL 2UUBL LS UL S,

s[5 21 oflomauBlarl ULl viLlE 9. 1L WSWHL ded ULl
olloalBcily welael ddly 2iovilel di s i USWAAL 2e0A 5200 AR
dxL 2lviall 3 oflosa@idlu uetaldedl 22 5ol d w9, <l Td dxl wdutl
a1y 69, 5l Fd d-dl Bud Wl asid 9 iq 5dl Ad d Guylell €.

11.2 ugtadl-l -t 3cll a a6 ?

2L A1 A il elal 5 A 9 8 72U x, p, [, m FAL HARIAL GUAldL
et solladl Hi2 531 ¢l AuQ gEl-gEl Budl wel 530 w43 9. d-l Bud
s Sl Al ofley ooy vAAA A5 Bud €l 9. 4, 100, (—17) 9213
§YAAl Gelewl O,

At 24, AL LLRL] 6llosalBLcld welald 2414 €9, UL HIS AUUBEL URAAL0U,
ougslsl, dLRUSIR el oUsR %l Bl Gudldl s> lal, vRUR dl
2148l 4x + 5, 10y — 20 il ollosoiBicily uetaldy ailvil ol ¢l ueiald 4x + 5
A A x il HAG 4 A8 LRUSR 53 dHL 5 GHRUAL AL . d % Ad 10y -
20 2L uddl y il 10 48 dpRusiz 530 daiall 20 6le sl 1oL 8.

Guadl uslald A4 2t 212l SRl Hadl asAL Slat, wuLl 2idl
uelald Hadly & wHl Add didi-l 018 vaal ol Ad 018 Bl 2dd .
{12l uglald 3l dd Hadl © d gl

x2, 2y2, 3x2 -5, xy, 4xy +7

N\ N\

() uelalet x? i Act xeil dell A8l dLRUSR 4l HIL 6.
X XX = x2
FU 4 x 4 =42 qu{l2 Bl AH x x x = x2 dvid, dd AR 2d xedL a9l

LY, ALY 6.
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N

(A1 2UUBL Bl A ELdlsl Us0AHL 2ASY 5 12 A x Al 6L Bl 2 A1)

o

d % Ad 2UUBL x x x x x =x> vl L,

AL A x5 A oetl B i A . 3 x wdl SRl HLd A4 uBL dALY.

x, x2 3, 2 ddim vl Hadl ellaouBdl velald .

(i) 2G5 22 2y X HAAUL B : 22 =2 x yx y

24l pell y 12 U2 5] 2 MO et el )2 <l 2AAA 2 A1 DRUSIR SAUHL AU, 69,
(i) 3x%— 54l uddl x2 A d- 3 a3 dRusIR 53 3x2 Haddml 2ud
n {3l ue 3dl Ad €9, 3x2 izl 5 oue 53 a2 3x% -5 HA B,
a0l pUd O d (V) xpHL 2R Ad x L oflet Ac y A8 RISIR 53 el 2,

(Yo asldl XXy =xp.
M Txy+5,x%, 4x° — 5x (V) 4xy + 74l uedl xy d d-tl 4 a1 dRusiR 53 4xy Hodl dui
y Xy | Xy
7 GHZL 4xy + 7 usladl HadaMl »d 9.
12.3 uslala-u ue (Terms of an Expression) :
2412000 UL % BAlA(SaxAl AL oflvil 21Ul dedl uglaaedl 2L 21Ul BASH. wi
HIZ ULl Yeldfdl UE i drtl -] A4meaL Sidl %33l ©.

(4x + 5) M5 dadal. 21 uslaledl 2L M2 YSdl 1Rl 4 i x -l
a5l 531 Al 5 GURIL el d % R uelald (3x2 + 7y)Hi uddl 3, x 2l xeil ORISR
53 3x2 wadlad 1 d o Zd 7 2y <l stz 53 7y Hadla ¢lat 3x2 i 7y <l
A0l 53] 20ua velale Hadlst ¢l

¥ A €2 5 2UuRl velald % oirliell d 24 o D 530 9. didL ool x1eaL Ad
Hodl i Ul AAN S 2L Uslaldddl 241 QIR0 5 % w1adl Id Hadld
ARALIL 5AML 2L d ML UE dE Lol vid 9. uslalel (4x? — 3xy) il
sl sél wslel 5 dul 6L ue 4x? i 3xy 8. 4x? 2 4, x 2 x Al RIS BAIR Ue
(=3x) 2 (=3), x 27 p ~ll ORISR .

uglald-dl 2L HI2 UELAL AAON - Uglaldl 4x + 5 3L UE dx e 5+l AU 53]
oMl 219 9. 4x2 21 (3xp)el AL 53 (4rZ — 3xy) HAAAML 2 €9, 518
5 4x2 + (<3xy) = 4x% — 3xy.

UL 5 o801 Rt (<)l uenl 23del 536 9. uelald 4x% — 3xp Hi SUusl ue
(=3xy) el © 3xy Al 24 dall % sl ue BAY, 5 olie 539, d sdau-il %32 el
uglald-{l 22AUHL BHRY, M 589, Y O,

uerll AdUd (Factors of a term)

A8 A UL 5 uglalel (4x2 — 3xy) v 6L Ug 4x2 21 —3xpl oinel . ue 4xZ 21
4, x el x ~LOLRULSIR 69, 2UURL 5€l8L 5, 4, x el x 2L 4x? AL A 8. UG UE L sl
QUL ARUSIR 8. Ue —3xy 2 A -3, x 2l p 1l JRUSIR B.



oflosalBidla uetaldy

S UBIA[d A dril Ue dal d UBlHL [ o iapy
pauad “Zl A8 (gar Fel @xL) a3 AL (4x" — 3xp)
A e Ad euldl waslat, (42 - 3xy) | |
elaldsl 2l 28 ol suslani eicide 9. ue 4 3y
<Al 3, 2l 24l 8L des vl /// i \\\ /’/ i \\\
BUALDL AU 2 30U BUALOL UE HI2 [ x X 3 x oy
531 9l il oLl 4 Ay, wadd
ueldld Sxy+ 10 32 sl g,
Aud 2 5 U AR AR | e gy (5xy + 10)
26 asq el dell »uuel Sxy AL 5 x xy a@vil
A5l ~tofl. 51200 5 xy o 210uGe o vaudlsw 5 | 1|0
W A A, PR A | W
xavilgl, AR 5 x2 xx. v oAle AML 5 1 A A0
A AU dLs QAL uadl el »aud Y

ALRUS (Coefficient)

(Y ~ N A O\
uudl oflvl ol & ues audnl dpusiz a3 3ol U]

Ad avil asid. duidl 25 AU AvULHS 21 olo 1. <181 uelamimi s4i Yl
oflopalfBldly ¢al (vled & A AMLAdL S3). AvAULHS & ? ugl 3dl A o=l O A
AAUA, AVAULALS ALIBLS AL Uerdl USRS a5 galdl. €35 uelaly w2 2l

Y18 el :

8y + 3x2, Tmn— 4, 2x%y
2.4 ugl Al ~e yelaldil

quil.

Soreialdl U9 9. de eiSl-l Ue el USRS 5&
(% 2uildl Tlad uel ofloraBdla 2uaudizl 1ot €9). 2uH,
Sxpy Ml 5 2 uesdl ASBLS B, d xp <Al UL USRS .
10xyz el 10 2 xpz -l USRS B, ue —Tx22 Hl -7
A x2y? <l USRS .

R el USRS +1 Sl U drl AL FAd
AAAAHL 2 8. elvidl s Ix A x dvidmi »ud
&[:9.1x2y2 a4 x2{;2 c\mmnl a»uéi 0. L3S 1) 2?{ Mt B8 Al Uelalil el
A % YA O, A (—1x o —x @Ml 2ud 9. S~
(—1;x2y2 31°—>c2y2 abtqmi(wg{ 2% AL BUARL -

- N - N - N .- 4x—-3y,a+b+5,2y+5, Sxy

sedls avid 20t AL GUARL 4RI 2Uus Fd scMl 2Ud
€9, 2UH BUURL 5¢] ASl2L 5 Sxy UEHL 5 L xy ~lL USRS V. x 21 5y Al USRS € el
y ¥ Sxell AS21RLs 9. 10x)2 Hi 10 24 xp? <1l A5 B, x L 10p? «AL i y2 1 10x il
ALBLS . 2 AY, 2us A ALIARS 2L AvALAHS 1A 22dl olwolBidly xauq
NAAL 6L & A, Q™AL ORISR 9. drl GlLSIHL 2AQUAIAL JRUSIRAL ALIARS 5€ 6.

Bewsel 1 : Al ugtaldpiini a0 Ridiel el ealdl. dusl AvAAS USRS @vil,

Xy +4,13-3%13 -y + 52, 4p?q - 3pg® + 5



232 A
Bsa
5U ugiald ug (% xAN A9l) | AvALHS
ALARLS
@) xy+4 Xy 1
(i) 13 -2 -5 -1
(iii) 13—y +5)2 —y -1
Sy2
(iv) 4p*q-3pg® +5 4p’q 4
—3pq2 -3
CIAREI D)

(a) (2l uelalei xrl 5L USRS B d avil,
4x—3y,8 —x+y,y*x —y, 2z — 5xz

(b) (12l uelaldHi p L AgdLRLs suL O d avil,
dx -3y, 8+ yz, yz2 + 5, my +m

B34
(a) €5 UElAlEHL AR %8S 2SI 691 5 x s 244U 69, Ugrll GUSIHL ML Bt x Al ULLAS €,
54 uglala 219Ud x AA UE [x D ALARLS
6) 4x — 3y 4x 4
(i) 8—x+y -X -1
(i) Vi —y v »
(iv) 2z — Sxz —5xz -5z
(b) Gu MLl AHIA uglazl.
54 uglala 2§aUd p AAG UE | p D ASARAS
@) 4x — 3y =3y -3
(i) 8+yz vz z
(i y22+5 yz a
(iv) my + m my m

12.4 woadlu 211 [Qondla ug (Like and Unlike Terms) :
o el A ofloroRdld vaudl G, d el Aondly UEL s& 9. U UeHl ML

oflogaBcly Al €1d dl el [Aondli ug s 8. erviel dld yelalét 2xy — 3x + 5xy — 4l
Ug 2xp 2 Sxp il 2xpel AU 2, x Ve p 9. Sxpeil wA¥d 5, x el p O, M



oflosalBidla uetaldy

aeil oflolRdld (F2E 3 o Akl oiniell) HHaud 1L €9 EERTRTD IS

ctell d Ul ue 8. ol o0 2xy 24m 3xl oiloilRdld {2 2utamisl wemdla udl- %2

A, el el B, el il Readls e &, d o A ug 2y Gl

2N 4 Dt Roadld us 8. —3x 219 4w Roadly ug ©, 126 12,-25%,-25,-25y, L x, 12,y

12.5 (2sugl) (Monomials), ([guel) (Binomials), ([Auel) (Trinomials)
2 (e1guel) (Polynomials)
el ueldld 5 %HL ML s o Ue €l dl de 2UsUgl seald.

gl.d. 7xy, —5m, 3z2, 4 Q12 -
ancll wsial % Fui 6L Roadla udl d dl A Budl 58 8. EXrs

X+, m—5, mn+ 4m, @b 3R, ueldld 10pg » [Bugl -t e velalaaii 21suel,

AA2fl. A 25Ul B, uelald (a + b+ 5) 3t [guel el s 3 qul [Buel 249 Bruglil asilsd 53,

A2 UE 8. @ = B b @ B
2cfl uglalet % HHl ~al ue S, an Bugl 58 8. uelala ig&\é\

. ~ab + a + b - 5, xy,
x+y+T,ab+a+b 3x*—5x+2. m+n+10 2 Bugl ©. S 52 n dr 3+
NEEN . N ONL e X s XXT—X > -
welall ab+a+bh+5 A o9l Bug «sll 5125 % aui e v
AR uEl 4 ug B, uglald x + y + 5x 3L Bl «gll, sra 3y o2 Am = Tn+ 10, dmd + 7.

i 5x 1 AAAIA U 69,

N Y N\

25Ml, U yelaldil 315 2Adl 49 Uel €14 dl d-l tguel s 8. UM SUEl,

N>

[gugl 24 (tuel i ouguel .

GewsRel 3 5122 AR 561 5 1A 2uual uesdl simial sui ue Aoadld i suL ug
[odly, €9,
(1) 7x, 12y (1) 15x, 21x (ii)—4ab,7ba  (iv) 3xy, 3x
(V) 6xy2, 9x2y (Vi) pg? , —4pg?* (vil) mn?, 10 mm

54 %13 MUl ofloral[@Ldla Aol A4
QAL AW 3
8 5 el (Qondlu
@) 7x 7, x } %l [endla el °d
12y 12,y ATl AEl 9.
(ii) 15x 15, x } UL Aodly
—21x 21, x
(ii) —4ab 4. a, b} Ul uoAdlY Ylg AV &
7ba 7,a b ab = ba
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(iv) 3xy 3,X,y %l (Qonclla A4 y HIad
3x 3,x } s o ueHl 9.
V) 6x2 6,X, V.V %l (Gondla 6L USIML A AV 69
9x2y 9, x, X, y} U3, Ald AL el
(vi) P> 1.p.q.q AL AU IHl 5 AvalS
~4pg* | —4.p.q q} 2ayd 1 guildl -yl
(vii) mn? m, n, n } %l (Qonclla 7 -l Hld
10mn 10, m, n AL Y],

A2l woLlBal duA 2ual ue uendla 9 3 [Aoadla d s8] saumi Gualeil 2.

() AvULHSs USRS 210181 ueL oilaRidly ouoL uR i, Ul

(i) UeHiAl A dURAL d AL %Y Sldl AL,

(i) S, usHirl e35 Arl Hldis dUIRIL d U8l AV % Sldl S,
e @l 5 u%dld ue 55l saL HIZ 6L sloldidl 1S o aldl el ¢ (1) ue-tl

ASILBLS (2) UL ARUSIR 2A3U dlsUAAL Adrtl Y.
Y 12.1

(i) x i peil AAOUAL 2488,
(iii) vl zell o % AvAL ALl ARUSIR

(iv) p 247l geil DLRUSIRAL AdE oL

(v) x 7y oin vl ol i dHedl A0l

(vi) m L 7 AvALAL OLRUSIRAL AABL UL 5 BHRL

(Vi) y ezl OLRUSIRA 104iel olle sl

(vii)) @ L Heil OLRUSIRMIAL dMAl UL 6lLE Sl

2. () 1A 2004 yelalamigl ue sid dudl 21aud 20l sial.
2L Ug A 2adan gl A8 93 sldl.

(a) x -3

(d) 5x2% + Tx%y

(b) 1+ x + x?

(e) —ab + 2b% — 34>

©y-»>

3. 1A U] velaldmidl ue A Aauq 2000 slel.
(a) 4x+5 (b) —4x + 5y

(d)xy+2x%?%  (e)pg+yq

(c) 5y +3y?

oAl Ul ousdiHl Ad, wA 244 2uRIlAs WEULAL GuadL 531 oiloailBidly
uelal@ll oieldl.

() yHidl z olie s3U.

(f) 1.2ab-24b+3.6a



oflosalBidla uetaldy

(9) 3x++ (€ 0.1 p2+0.2 ¢
- <l 20l velaldl (ud Raiudl) yesdl Auaicds 48RS Akl duil.
(i) 5 -3 (i) 1+r+2+7 (i) x+2xy +3y
(iv) 100m+1000n (V) —p?¢*>+7pq  (vi)1.2a+0.8b
(vii) 3.14 12 (viii) 2 (I+b) (ix) 0.1 y +0.01 2
. (2) x ALl Ul AL 2 xell ALAARLS Avil.
(i) y*x+y (ii) 13y2 —8yx (i) x+y +2
(iv) 5+z +zx (v) 1 +x+xy (vi) 12x)% +25

(vii) 7x +x)?

(b) y? g} ue 2lHl -l ASLAS Qvil.

1) 8—Xxy 1) Sy~ +/x 1) 2x<y—15xy“+'7y
(i) 8 —x)? (i) 52 +7 (iii) 2x2y — 15 xp% + 7y2
- ol 2isugl, [Buel 2in Bruglul aoilsa s21.
1)4y—/z 11 ) x+y —xy v
(1) 4y -7 (ii) 2 (iif) (iv) 100
V) ab—a— V1) 3 — 3¢ vil) 4p“q —4pq viil) /mn
(v) ab b (vi) 5-3 (vii) 4p*q —4pq? (viii) 7
(ix) z2—3z+8 (x) a® + b2 (xi) z%+z (xii) 1 +x +x2

12 20Ul %8 wdld 5 [@eadly ueldl © d sel.
(i) 1,100 (ii) —7x, %x (iii) —29x, — 29y
(iv) 14xy, 42yx (V) 4m?p, 4mp?  (vi) 12xz, 12x%22
Al wendly ue iHl siel.
(@) —xy2, —4yx2, 8x2, 2x)2, Ty, — 11x2, — 100x, — 11yx, 20x2y,
—6x2, v, 2xy, 3x
(b) 10pg, 7p, 8¢, —p>q* — Tgp, — 100q, — 23, 12¢°p?, — 5p%, 41, 2405p,
784p. 13p%q. qp*. 701p?

12.6 vgwald- a2 sugsusl

Al AH21 G3al -

1.

ARA WA s2dls d@viidlpil . il WA d-iefl 10 a4 8. 2wl 56 § d-l W
ARAL e Il WAl @eillatin ool s34 drl sl 3 AR quilel 6. dd 2wy,
WA seefl @uilel 9 d sl LA sl wsadl ?

] ARAL WA Feedl avilidl © d utd Al QR0 3 2L d x Aol 2L WA
drll 52l 10 @uildl af € 2@ 5 x + 10 8. AL 561 5 dedl W 203l 2 AR



PRI

YA 52U

aldq

YAAL quiidlia Al 53024 ddl sl 3 auildl a9, dall 2uuel 2L WL

AUliZloAl 2 ARl Wil dvtidlpiiel ARAU00 Qe et 24 AAUHL 3 GHILgL Ul
X, X+ 10 4 3+l A0 5319,
WL [l siarll GuR el GHR sctl 3 ol 8. - eteldl R sl G2
iet clrtl (etiefl GHRsL AU 52l 13 adl a8, ¥ Al sletsll GuR 3ol A slmel ?
2l el G 20l Azl ), Uty ad el dell del Rl Gur 3y
29, AYAL eleldl GHR 2lldal il AL GHR (1) 2 del il GHR (3y)-ll
ARAION 53] 2AL AAOUHL 13 GHAL USAL UM, 2UUBL y, 3y 2Ax 130l ARA0UL 5L UL
25 oo{lAlnl 2ARA WlleHl AAlel 2in dEdllRLeAL 918 AUAHL el 8. dddliel
AUAHL 2l 8§ o ARA wiedl dolsS, dldlel AuMl vl 8 d ARYU wiexdl
Aol sl 3 Hlex ay €. dlotil wlerl &S0 sl Sleoliel-lL Wle 8Asn s2¢
QY eal ?
el deloidl wlesdl s oyl dous 7 {le: dl. dall adiieldl wiesdl dous
(1 + 3) *leR gl dsl 23U assn 2 i (1 + 3)2 a8l (I + 3)? 21 2 <l dslad
daliell wiled &gt Sed a2 © d saladl.
A% URRALHL 20l olloBidly elalddl Arauon HHadl suesisl dlal sl
ARAAS @AAHL BRI GHL Usdl 5 AL SRl Yeldld 2 drl uRel [Gadisl
%32 Uddl. & usdl wuBl oflga@dly uelaldidl Aanl wiq sugoisl sdl Jd
SAUHL 209 89, d B

UILHL 9L oL WRRA [l 5 UL dHIR 6 ofleolRidl yelaldal qdo &
oigolsl sal %32 ul.

AN AU UEIAL AU A7 GUEGUS)

Al A0 uslald 2 AL 9. A HIoL s % Uedl ol 9. uondld uel-l
AL 5 olleottsl Sl dAd 52 astd d st ollvilel,

N N e NN

o ALAL 3x Vi il AL 52U 2UULL Rl 9124 & x w1 Al €9 dell 3x -
dx YRl AVl % 69,

¢d, 3x+4x =3 xx) + (4 xx)

= (3 +4) x x ([Acuoeril [RUH Horol)

=7 xx=T7x | »dl Q2L qvul 9. AH-AL W2

2L, 3x + dx = Tx (Qcuar-l Ruu suudl awsl

o ©d 8xy, 4xy A 2xyeil AL 53, Al
8xy+4xy+2xy=(8 xxy)+ (4 xxy) + (2 x xp)
=@8+4+2)xxy
=14 x xy = 14xy
1YL, 8xy + 4xy + 2xy = 14xy



oflosalBidla uetaldy

o 7nuidl 4n ole 532
Tn—4n= (7 x n)— (4 x n)
=(7-4)xn=3xn=3n
AHYdl, 7n —4n=3n
o 2l % 3d 11abMidl 5ab olie $3U.
1lab —5ab=(11-15) ab = 6ab
24, 6 5 dell ay Acdld weldl AL 2 2 Aondld ue © 5 Yl AvULLS

ASILBLS AUUAL AL UEIHL AVALHS ASIRLSIAL ARALA F2dl 8.

o 2d, 6l Aondld Ul dslad S 2Ad Al Ue B 5 %l AvALHS ASIIRLS
UL AAAlH UELAL AVALALS ASIRLSIAL dslad F2dl 6,

iHL 5, Aoadld el il 5 oeoiSldl ¥ [Qodly weldl Araou 5 sleolisl
53 Astdl el 2UURL def BELSBL UL AS % AL 1A 5 HAUR ¥l 5 GHRAAL €Y
QUL UG (x + 5) vl 1ol YA 5 (x + 5) Hirl oA Us 5 il x SHeAL Y % WL,
d o Zd [Aondly el 3xy 2ad 7 Al AR 3xy + 7 YAl
2L % 3 3xyMiel 7 ole sl uRBUM 3xy —7 a4l

Ly ollosa@dlu uglal@ainl Aa-ougousl
AL, sedis Belswl aSul.
o 3x+ 11 2 7x — 5 -l ARq0ll 530,

AL =3x + 11+ 7x -5

“\ NN

wdl, 2Bl BRllal 12 5 3x A T UAdlA UEL © e d % Id 11 A -5 uBL
A%AlY uel 6.

QL 3x + Tx =10 x 2L 11+ (=5) = 6. UM UYL U elvield A0 3U 2A1] Aslt.
A =3x+ 11+ 7x—5
=3x+7x+11-5 (uelrt s34l olsadl)
=10x+6
adl, 3x + 11 +7x - 5=10x + 6
o 3x+11+8z% 7x — 5 «ll a0l 53U
AAL =3x+ 11+ 82+ 7x—5
=3x+7x+11-5+82 (uelr s34l olsadi)
A%l vel A1 dllscllel 2 visHL [Andld ue 8z 4 livil Al o uvlla,

ddl a1l = 10x + 6 + 8z 4.



238 aldd
e 3a—b+44idl a—b ol S DAL 2 o
asldd =3a—b+4 —(a—b) ~(5-3)=-5+3,d%

—(a-b)=—a+b,
quyil Aol sw o
oflogolfBicla uel [mau-il
oEdl.

=3a-b+4d-a+b

(a—b)t 3l Ad Siuul dldl © d Yl 24 Si

914l auid [Fanrll s19 Avl. AoAdly uel Ad
28 d d ueldl snsasil s

aslad =3a—a+b—b+4

—G-Da+(1-1)b+4
dsldd =2a+ (0)b + 4 =2a + 4
UYL 3a—-b+4—(a—b)=2a+4

WELA[Arl AR 2 GLEGILSIHL A, HELARL HIE S2dis dY Belswl dS.
BelsRel 4 Al uel alisdl velaldd Alg 34 Ul

12m? —9m + Sm — 4m* — Tm + 10

B34 ueld dllsadl,

12m% — 4m? + 5m — 9m — Tm + 10

WAL 5 (12— m2+(5-9-T)m+10
AU 2 oUeslsl A =8y + (4 —T)m+ 10
_(@m—n,m+n =8m? + (-11) m + 10

\M(n)mn+5—2,mn+3 e 1im 10

BGelsWU 5 30ab + 12b + 14a Higl 24ab — 10b — 18a tue $2.

A oolleosl w
AUl Gadl uBul .
—10b 6lle 5L A

Gia 30ab + 12b + 14a — (24ab — 10b — 184)
=30ab + 12b + 14a — 24ab + 10b + 18a

+10b GRRAL, 6l AHIA =30ab —24ab + 12b + 10b + 14a + 18a

8. —18a olle 5L i = 6ab + 22b + 32a

+18a BHRaAl, ofloy Jd, 25 velalddl 2 ofla 2idl d olsdal 5wl oidnl
ol AMIA O, 24ab oue | ANl e isoilead] <12 e,

520l vt —24ab GHRAl 30ab + 12b + 14a

6l AU 6, vglalarl
~{124 ot PugriaL Aoy
Aa ase cugesl s2U.

24ab —10b — 18a

— - -

6ab +22b + 32a




oflosalBidla uetaldy

BEWSRBL 6 22 + 3yz, — )2 —yz — 22 uie yz + 222, <L wAluHIYl 3y2 — 22 24

— y2 + yz + Z2Al UL ollE $2U.

B34 uedl U8l 2)2 + 3yz, — 2 —yz — 22 2 yz + 222 <L AR $3.
22+ 3y
-y - yz - 2
+ yz o+ 222
¥y o+ 3yz o+ Z2 @
©d UL 32 — 22 i — y2 + yz + 22 AL AALIL 531,
3y2 _ Z2

—yz-l-yz+z2

2%+ oz 6)

s, AL (1) Higl AL (2) 6lle Sl
v+ 3z o+ 2
2y2 + )z

3%+ 2z + 22

AURAY 12.2

1. ol ue w8 dlledl AE 3w Sl
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